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Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hóra 5 korona. Negyedévre 15 korona.
Félévre 30 korona Egész évre 60 korona.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

M fegyverszünet feltételei.
Hágából jelentik, hogy Wilson elnök 

e svájci követ utján Németországhoz a 
következő választ, intézte:

Tisztelt uram! Miután az Egyesült- 
Államok elnöke a német kormány ünne­
pélyes nyilatkozatát megkapta, hogy 

fenntartás nélkül elfogadja a bé­
ke azon előfeltételeit, amelyeket 
a kongresszushoz intézett üzene­
tében lefektetett, valamint egy 
békeszabálvozás azon alapelvét, 
amelyeket következő üzenetei­
ben hirdetett és hogy a német 
kormány azok alkalmazása iránt 
indítandó lépésekről megbeszélést 
kívánt kezdeni és hogy az az óhaj 
nem azok részéről mondatott ki, 
akik eddig Németország politiká­
ját vitték és akik Németország 
nevében a jelenlegi lépést tették, 
hanem oly kormány részéről, a 
mely a birodalmi gyűlés többéges 
és a német nép túlnyomó többsége 
nevében beszélt, mivel továbbá az 
elnök a német kormánytól azt a 
további ígéretet nyerte, bogy az 
emberiesség és a civilizált világ 
törvényeit a német haderők úgy 
szárazon, mint vizen tiszteletben 
fogják tartani, az elnök úgy érzi, 
hogy nem tagadhatja meg tovább 
azt, hogy az Egyesült-Államokkal 
szövetséges kormányokhoz a tégy 
verszünet kérdésével forduljon.
Kötelességének tartja azonban újólag 

kijelenteni, hogy az egyetlen fegyverszü­
netnek, amelynek javasló sára magát fel­
jogosítottnak tekintené olyannak kell len­
ni, hogy az Egyesült-Államokat és a vele [ 
szövetkezett hatalmakat oly helyzetbe 
hozza,

amelyben azok a megállapodá­
sok, amelyeket létesítenének, oly 
erővel ruháztassauak fel, hogy 
Németország részéről az ellensé­
geskedések újból való megkezdé­
sét lehetetlenné tegyék.

Az elnök ennek következtében 
a jelenlegi német hatóságokkal és 
kormányokkal folytatott levelezé­
sét azoknak a kormányoknak, a 
melyekkel szövetségben van, av­
val a javaslattal nyújtotta át, 
hogy amennyiben ezek a kormá­
nyok hajlandók a békét a jelzett 
feltételek és alapelvek mellett lé 
tesiteni, katonai tanácsadókat és 
az Egyesült-Államok katonai ta­
nácsdóját hívják meg, hogy a 
Németország ellen szövetkezett 

kormányoknak oly fegyverszünet 
szükséges feltételeit terjesszék 
elő, amely alkalmas volna, hogy 
az illető népek érdekeit megvédje 
és a szövetséges kormányoknak 
korlátlan jogát megóvná, hogy a 
béke részleteit biztosítsák, ame­

num

Felelős szerkesztő és laptnlajdcuos:

THAN GYULA

lyekhez a Németország kormánya 
hozzájárult, feltéve, hogy egy 
fegyverszünetet lehetőnek tartott, 

Ezen fegyverszüneti feltételek­
nek Németország részéről való el­
fogadása konkrét bizonyítékát 
képezné, hogy a német kormány 
kétértelműség nélkül elfogadja 
azokat a feltételeket és alapelve­
ket. amelyekből az egész akció ki­
indult.
Az elnök érzi, hogy nem volna őszin­

te, ha nem mondaná meg a lehető leg- | 
világosabb formában, hogy miért kell 
ezeket a rendkívüli biztosítékokat köve­
telni. '

Ami jelentős ésfontosnak is látszani», 
azok az alkotmányváltozások, amelyek­
ről a német külügy i államtitkár október 
20-iki beszédéJien szólt, úgy mégis való­
színűnek látszik, hogy eddig, a német 
népnek felelős kormány elvét még nem 
foagdnák el teljesen, ha nem léteznek 
garancia, vagy nem szereztethetnék az ! 
meg az iránt, hogy ez a rendszerváltozás 
és a most megkezdett rendszabályok ke­
resztülvitele, amelyben most megállapod- ‘ 
mik, állandó lesz. Azonkívül nem tűnik 
ki világosán, hogy a jelenlegi kérdések 
magvát eltalálták-é? Lehetséges, hogy a I 
jövendő háborúkat ellenőrzés alá helyezi. I 
Azonban a jelenlegi háború nem állott ' 
ellenőrzés alatt, pedig a jelenlegi háború 
az, amellyel dolgunk van. Világos, hogy 
a német népnek nincs eszköze arra, hogy 
megparancsolja, hogy a német katonai 
hatóságok alárendeljék magukat a né­
met nép akaratának és hogy a porosz ki­
rály hatalma a birodalom politikájának > 
ell. nőv/.és alá való helyezésére meg mm- j 
dig lerombolhatatlan és hogy a döntő i 
kezdeményezés meg mindig azoknál van, , 
akik eddig uralták Németországot.

\hltfl.n az érzésben, hogy a világbéke 
.most attól függ, hogy világosan beszél­
jünk, őszintén és világosan cselekedjünk, 
az elnök kötelességének tekinteti, — a 
nélkül, hogy bárminemű kísérletet te­
gyen és uj szavakat válasszon, amelye­
ket ridegnek tartanának — hogy kimondja 
azt, hogy a világ népei nincsenek és nem 
lehetnek bizalommal azok iránt, akik ed­
dig uralták a nemei politikát és minden­
esetre hangsúlyoznia kell, hogy a béke­
kötésnél és annál a kísérletnél, hogy ezen 
háború által okozott szenvedéseket es 
igazságtalanságokat meg nem történtté 
tegyék, az Egyesült-Államok kormánya 
nem tárgyalhat senki mással, mint a né­
met nép képviselőivel, akik jobb biztosítá­
sokat nyújtanak egy igazi alkotmányos 
magatartás tekintetében, mint Németor­
szág eddigi urai.

Ha most Németországnak katonai 
uraival és monarchikus autokráciájával 
kellene tárgyalni, akkor csak az a néze­
tünk lehet — és kell, hogy legyen —
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hogy később a békével a német birodalom 
nemzetközi kötelezettségeinek szabályé 
zásainál is velünk lesz dolguk és akkor 
Németország nem tárgyalhatna a béke 
feltételekről, Iranern mcgkellene magé 
adnia- ,

Ezek a lényeges dolgok nem marad 
hattak kimondatlanul. Engedje meg kü­
lönös tiszífleiem nyiivánitását.

Lansing.

Genf, október 21.
Pteni politikai körökben egészen biz­

tosra veszik., hogy Wilsen és a köznon.i 
hatalmak között véget éri az eszmecsere- 
és hegy már legközelebb konkrét lépések 
várhatók.

. Berlin, október 24.
Wilson válaszával foglalkozik most 

egégz Berlin. Illetékes helyről kiszivár­
gott vélemény szerint azt mondják Wil­
son válaszáról, hogy habár feltétlen meg­
adást követel és a sorok kozott a császár­
ság megszüntetését óhajtja, mégis tovább 
kell folytatni a tárgyalásokat. Az a véle­
mény, hogy r német kormány felszólítja 
Wllsont; világosan precizirozza és lehető­
leg rövid idő alatt feltételeit.

A vezérkar felesíése.
Budapest, október 24. (Olasz harctér.) 

Tegnap az ellenséges tüzérségi tüzelés a 
Brenta és a Piave közötti szakaszon, var­
iamin ‘ a Montello vidékén igen hevessé 
vált- Egyébként is álindó tevékenységet 
fejtett ki az. ellenséges ütegek.

(Balkán harctér.) Zajccár vidékéről 
érvényesülő erősebb ellenséges nyomás 
arra, kényszeritett bennünket, hogy a szö­
vet séges csapatok arcvonalát Jagovinára 
vonjuk vissza, itt erős szerb támadásokat 
visszavertünk. A vezérkar főnöke.

Re mán brigád alakult.
Hága, október 24. Az Amerikában 

élő háromszázezer román megalakította a 
román brigádot és kifejezték kívánságu­
kat, hogy amerikai főparancsnokság alatt 
az európai frontra jöhessenek.

Elszakadás Berlinből.
München, október 24. A bajcrország- 

gyülcscn ma az egyik képviselő a Ház Is­
mételt helyeslése közben a Berlintől való 
elszakadást és a közgazdasági független­
séget követelte.

Esti jelentés.
Berlin, október 24. A Wolff-ügynök­

ség jeelnti este: Sikeres részletharcok 
Fdandriában. Sóiétól nyugatra meghiú­
sultak az, angolok támadásai.

Zsidó nemzeti tanács.
Bécs, október 24. Kedetgaliciában ma 

délelőtt megalakult a zsidó nemzeti ta­
nács.

Tárgyalások a fegyverszünetről.
Genf, október 24. Párisban hétfő óta 

a francia és az amerikai kormányok kö­
zött tárgyalások folynak a fegyverszünet­
ről. Svájcban tudnivélik, hogy a franciák 
sem az anyagi kárpótlás, sem a területi 
kárpótlás terén nem követelnek olyant, a 
melyet nekik különösebb nehézség’nélkül 
meg ne lehetne adni.
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Maopország fOggeíieasége.
A Wekerie'kcnnány lemondását 

elfogadta a király.
Andrássy Gyida külügyminiszter.

Bérajánlat Angliának és Franciaországnak.
Budapest, október 24.

A politikai helyzet tisztázása és jobb 
reményre jogosító kialakulása gyorsan 
következik be.

) Ma délelőtt Wekerlc Sándor minisz- 
iorelhök mar megjelent a király előtt, to­
lerált a. helyzetről s egyben benyújtotta a 
kormány lemondását.

Wekerle Sándor vissziaérkezése után 
minisztertanács volt, amelyről annyi szi­
várgott ki, hogy Wekarle Apponyi Albert 
grófot ajánlotta utódjául.

A kibontakozás eshetőségek
A 48-as alkotmány párt tagjai köré­

ben élénk eszmecsere folyt ma este a po­
litikai helyzetről, a kormányválságnál és 
a kibontakozás három eshetőségét han­
goztatták-

Első; Nemzeti koncentrációs kor­
mány az összes pártok képviseletével.

Második: Baloldali koncentráció, csu­
pán a parlament eddigi ellenzéki pártjai­
nak a bevonásával.

Harmadik: A Károlyi-pártból alakí­
tandó kormány.

A külügyminiszter lemondott.
Károly király ma délután négy óra­

kor a várba érkezett, ahol Burián külügy­
minisztert magánkihallgatáson fogadta.
Burián benyújtotta lemondását,

A Magyar Tudóistó később jelentette, 
hogy a király Andrássy Gyula grófot ne­
vezte ki külügyminiszterié,

Ugy volt, hogy a király ma délután
. —-1 jgjan i < ■=£=* i ~s~ < ~~

0 Wályi pár Detaita.
n délutáni finnsps^.
A királyi pár a kath. templomban.

A küldöttségek fogadtatása után értesitot- 
l-'k gróf Széchenyi Miklós róni. kath. püspököl. 
hogy ő Felségeik Programmen kívül még az 
ebéd előtt a kath. templomban óhajtanak mon­
oi. Negyedóra múlva már kíséretükkel elin­
dultak és az útvonalat elárasztott nagy közön­
ség viharos éljenzésétől kisérve értek el a kath. 
templomig, ahol a templom ajtajában a pap­
ság. ólén gróf Széchenyi Miklós püspökkel üd­
vözölte a királyi párt.

Orgonasugás közben vonultak be a temp­
lomba, ahol apácák állottak sorfalat, a szen­
télyben pedig a Swut-Erzsébet nőegylet kül­
döttei: Rottlar Béláné, Májerszky Mihályné. dr. 
Láng Nándorrá. Wilhelms Emilnó. Than Gyu- 
láné ás Sziklai AdoUnné várakoztak a királyi 
párra-

A király és királyné egyenesen az oltár 
elé mentek, ahol az imazsámolyra térdepeltek 
és imádkoztak. Az ima után a templomba gyűlt 
közönség a hymnuezt énekelte és utána a ki­
rályi pár kíséretével együtt a rájuk várakozó 
udvari fogatokon az ebédhez meat.

' kihallgatáson fogadja Apponyi Albert 
grófot és Károlyi Mihály grófot, de mind 
a két kihallgatás holnapra maradt.

Andrássy ■Gyula gróf külügyminisz­
terré történt kinevezéséről jelenti a Ma­
gyarország uoti özáma, uügy .-liicü aáöy 
kinevezése svájci utjának a kifolyása, a 
mennyiben neki sikerült a kibontakozás 
módja felől képet szereznie. A nevezett 
lap szerint a kinevezés semmi esetre sem 
jelenti a németszövetség fenntartásának 
kötelezettségét

Jól értesült körökben • tudnivélik, 
hogy Apponyi Albert gróf minisztersége 
csak átmeneti lenne s hat-nyolc nap múl­
va helyét Hadik János, vagy gróf Ká­
rolyi Mihály foglalja el. Beszélnek airól 
is, hogy gróf Andrássy Gyula első tényke­
dése lesz, hogy Francia és Angolország­
nak mekküldi békejavaslatát.

Magyarország függetlensége.
A hivatalos lap holnap^ száma közli, 

■ hogy ő felsége elfogadta a. Wckcrle kor­
mány lemondását és hogy a korona el­
határozásáig megbízta az ügyek tovább­
vezetésével.

Illetékes helyről jelentik éjjel, bogy a 
király a Wekerle kormánynak Magyaron, 
szág önállóságáról és függetlenségéről 
szóló javaslatát, amely ugy a kül, mint 
kelügyekre és önálló gazdasági berendez» 
kedésre vonatkozik és azt teljesen bizto 

I altja — jóváhagyta és az országgyűlés 
; elé terjesztésére a felhatalmazási meg­

adta.

A Nagytemplomban,
Az ebéd után a királyi pár két órakor a 

Nagytemplomba ment, harangzúgás közben, a 
belépésükkor pedig megszólaltak az orgona 
hangjai. A templomban dr. Baltazár Dezső 
püspök vezotto be a királyi párt, akikre aztán 
a püspök az alábbi áldást mondotta;

Isten nevében áldással fogadlak benne- 
I tokot felséges királyi pár e templom csarno­

kában, hová, c magasztos alkalommal a vi- 
szonos engesztelődé» fátyola száll. A magas- 
ságos Isten iótetszése végyen közre bon nőtö­
ket a kegyelem bizonyosságának fényes fel­
hőjével. hogy legyen értelmes szivetek a böl­
csességre, egyenes utatok az igazságra, kész­
ségetek a szerzetre, választót fSágotok hata­
lomra, dicsőségre és boldogságra Jézus által, 
akiben velünk egyenlő testvérek. Isten gyet» 
mókái vagytok ti is, de elsők e szolgálat ter­
hének tisztségének és áldásának, méltóságá­
ban. A no on.

Az áldás elhangzása után az egyesi tett 
dalárdák a Király-hvmnuszt énekelték cl.

Az egyetemi épületeknél,
A Nagytemplomból kivonult a királyi pár 

a nagyerdei egyetemi épületekhez. Az egész út­
vonalat a. közönség tömött sorfala szegélyezte, 
amely lelkesen éltette az uralkodó párt, akik 
mosolyogva köszönték meg az ovációt.

Az egyetemi épülőtöknél is nagy közönség 
várta már a királyi párt. akiket zajosan üiuit»- 

peltefc. A királyi párt itt az egyetemi tnn;m 
élén gróf. Zichy János vallás- és közök:;- 
ügyi miniszter fogadta, majd pedig megtekin­
tették az egyetem terveit s bemutatták nők ilz 
egyetemi tanács tagjait, dr. gróf Dégenfeld Jo- 
*sef. egyháakerületi főgondnokot, dr- Tóth La 
je« miniszteri tanácsost. Korb Flórist, az egy«, 
tan tervezőjét.

A király-gyürüs 
doktor-avatás.

Az első király-gyürüs doktor-avatás, —-e. 
lyen a király személyesen vett részt, két-p 
TŰI * legragyogóbb lapja lesz az uj d ' . n. 
egyetem történetének. Az egyetem dS • . 
naegitöltötték az előkelőségek, de jutott hely ä 
nagy közönségnek is.

A felavató ünnepélyt, miután a kir.■ ir 
helyét a trónon elfoglalta, gróf Zieh' 
kultuszminiszter nyitotta meg. Kifejtei: 
első miniszersége idején ö határoz’ : el ; ,j 
egyetemek felállítását s elsősorban Dehrc .> 
esett a választása. Majd méltatta an . á. < 
eseménynek nagy jelentősége!, hogy a 
személyesen jelent meg az első 
doktor-avatásra.

Majd gróf Dégenfeld József dr., ref. rgv 
i házkerületi főgondnok, szólalt föl s ismer: 
I azt az áldozatkészséget, amelyet a ref. c^ví;> > 
I kerület az egyelem létesítésénél hozott. \ Giriil 

Isten áldásai kérte a királyi párra.
A két besaedre a király & következő vá­

laszt adta;
A király Válasza az üdvözlései ,
A magyar kormányom, v-ala-r. ■ . i 

. tiszántúli református egyházkép Hí­
vében tolmácsolt üdvözleteket a kiiá-ly- 
né nevében is köszönöm.

Nagyon örülünk, hogy a debreceni 
tudományegyetem felavatást ú:m;pé- 
lyén személyesen megjelenhe t tinik.

Debrecen a magyar nemzeti kultú­
rának régi központja s a református 
egyház is évszázadok óta nagy érc'; uie- 
ket szerzett ennek a kultúrának fejlesz­
tése körül; a hires debreceni kollé-.. in­
nak tudományegyetemmé való kibőví­
tése kiváló helvet- biztosit ez ősmar-yar 

| városnak a tudomány különböző ágai­
nak ápolásában és terjesztésében mint 
eddig ugy ezentúl is.

Szívből kívánjuk, hogy az Isten se­
gítségével immár a közel jövőben vár­
ható békés idők lehetővé tegyék az 
egyetemi építkezések mielőbbi befeje­
zését, hogy a debreceni kollégium év­
százados hagyományain felépült m in­
tézet nagy feladatainak teljes ere 'vei 
megfelelhessen s nemcsak a magyar 
nemzeti kultúránk terjesztője, hanem 
Debrecen város további folvirágozásá- 
nak is kiváló tényezője legyen.

A rektor és jelölt köszönetét mondott ezért 
S királynak. Netán Zoltán erre letette az o.-küt, 
amelynek szövegét dr- Lenes Géza, a thoolo- 
giai kar dókánja olvasóin föl.

A felavatás és a szokásos roctori, illetve 
dékáni kézfogások s az oklevél átadása után a 
király sof-mélyosen átnyújtotta s ujjara hí zta 
Nagy Zoltánnak a király-gyűrűt, amely után 
igen melegen kétszer is kezet szorított vele.

Ezzel az ünnepség véget ért. A király meg­
szólításával tüntette ki a.z első kirí;!y-gyüríts 
doktort, akitől igen melegen egészségi állapota 
iránt érdek'ődöft.

Az egyetemből a kollégiumba, hejíatott -i 
királyi pár.

A kollégiumban.
A kollégium bejáratánál dr. Baltazár 

Dezső püspök fogadta és üdvözölte a királyi 
párt, majd pedig a kollégium udvarán dr. Lene. 
Géza kollégiumi igazgató bemutatta a helyi 

' közép- és felsöiskolák növendékeit, akik riadó 
éljenzéssel ünnepelték a királyi párt. A jelen­
levők közül huszonkét iskolaigazgatót mutattak 
be a királyi párnak, továbbá U. Szabó Mihály 

elemiiskolai, BaUanár László gimnáziumi ta­
nulókat és mint legidősebb diákot: Naqy Gusz­
táv szeniort.

A királyi pár megtekintette a főiskolai 
anyakönyytárt, beírták nevüket az emlék­
könyvbe s zajos ovációtól kísérve távoztak a 
színházi díszelőadásra.



Díszelőadás a színházban.
Délután fél öt órakor valóságos diadal« 

, r a közönség tömött sorfala és szűnni nem 
karó viharos éljenzése között vonult a királyi 
ár a színházba, ahol a részükre feldiszátem 

Városi páholyban foglaltak hélyet A színház 
áineatott közönsége rendkívüli! lelkesedéssel 

közölte a királyi párt.
Baltazár Kató gyönyörűen szavalta el ír. 

■■ r.^.: Kálmán poétikus prologját, majd fel-
a színes élőkén, amely után a királyi pár 

"'tapsolt a szereplőnek. Kitűnő hatása volt a 
VAnizeti színház művésznője: Paulay Erast 
■javalatának. a Keéri Szántó Imre zongora 
játékának, Weszprénni Andor művészi hegedű 
iátékának, amelyet Wesspréntu Lonci kísért fé- 
' síkéiról zongorán. A színházi estét aa 
évesített dalárdáik által előadott és dr- Bal­
tazár Dezső versére P. Nagy Zoltán által meg- 
riiésitetl király-himnusz hatásos előadása 
zárta be. , .,

I színházból egyenesen a vonathoz najta- 
lotl j k/iályi pár.- Rendkívül melegen mondtak 
'\2y p|p.f a- főispánnak és polgármesternek a | 
izén ünnepségekért s fél hát órakor elutaztak.
, SS a i I 1 I SS S B

Színház.
MŰSOR!

A CsokonaKszínházban.
Péntekem Tavasz, operett. B) bérle.
Szombat délután: Hófehérke és a 7 töhre,' 

gyermek előadás.
Szombat este: Ördög, vígjáték. C) bérlet 
Vasárnap délután: Csárdás királyné.
Vasarnan este; A vén bakancsos és fia a hu­

szár. népszínmű.

A Víg-színházban.
Pénteken: Vén bakancsos és fia a húsz.
Szombaton délután: Lyon Lea. színmű.
Szombaton este: Tavasz, operett.
Vasárnap délután: Szegény ufiu története , 
Vasárnap este: Tavasz, operett.

Tavasz. Ma a Csokonai-szinházban a 
Tavasz, operett kerül színre B) bérletben.

Víg-színházban ma. Ma este a Víg­
színházban a népszínművek egyik legbájosahh 
darabja, a Vénbakancsos és fia, a huszár kerül 
színre, amely hosszú pihentetés után góndoa 
el'készülettel kerül felelevenítésre.

Csárüáskirályné délután. Vasárnap 
délután a Csokonai-szinházban a Csárdáski- [ 
rzilync operett kerül színre és nem a Bab Mí- 1 
lyds, amint hirdetve volt.

Tiszavirág a Víg-sziuházban. Szom­
baton és vasárnap este a Víg-szín házban a 
szezon legnagyobb sikerű újdonsága a Tisza- 
'irág,'operett kerül színre, amelynek népszerü- 
sórc olöadásról-előadásra fokozottabb mérték­
ben nyilvánul meg.

Második majom film. A két csoda­
malom C.oco és Jack főszereplésével „A 
kincses Jack“ című négyfelvonásos csoda 
filmet mutatja be ma az Urania- Ez a má­
sodik film még túl tesz az elsőn, a.mit 
l.oco és Jack produkálnak felülmúl min­
den képzeletet. Előadások 6—8-ig és 9— 
U-lg.

Waldemar Psílander főszereplésével 
az Auto király című bűnügyi nordisk 
drámát mutatja ma. be az Apollo. Előadá­
sok 6—8-ig és 9—11-ig.

Ma, pénteken, délután jelenik meg a 
Színházi Figaró parádés uj száma Honthy 
dánná uj képével és meglepetést kel tó. min- 
Wit szórakoztató érdekességekkel.
.. A qyermekvilán nagy öröme less »■ 

-’zinhází Figaró mai uj számában a Figaró 
Ryarmekek-szinháza c. rovat érdekes találós 
kérdéssel.

. . . . . . in. . . . . . . . . . -> 
Nem házasodom meg soha 
^.ulattató magánjelenatAra 60 fillér. Kaptató a 
/’adóhivatalban.

fi királyi pár elismerése.
fi Debreceni fogadtatásért.

Márk Endre udv. tan., polgármester el­
nökletével tegnap délelőtt tanácsülést tartot­
tak. Szabó Kálmán tb. főjegyző indítványozza, 
hogy a király-fogadtatás rendezéséért a városi 
tanács Márk Endre udv. tan., polgármester­
nek, dr. Baltazár Dezső püspöknek és Wesz- 
prémy Zoltán főispánnak fejezze ki köszönetét 
s érdemeiknek jegyzőkönyvileg adjon kifeje­
zést.

Márk Endre polgármester bejelenti, hogy 
felhatalmazást kapott annak kö&tudömásra 
hozására, hogy a királyi pár nagyon meg volt 
elégedve a debreceni fogadtatással'- Mielőtt a. 
király elutazott, magához kérette s ugy a ma­
ga, mint hitvese nevében meleg hangön nyilat­
kozott a debreceni fogadtatásról.

A városi tanács a tegnapi napot, mint ea 
évszázadok óta. szokásos, pro memoria örökiti 
meg jegyzőkönyvében s annak megszerkeszté­
sére dr. Csűrös Ferenc kulturtauáosnokot kér­
te föl. A jegyzőkönyvbe belefoglalják az összes 
elhangzott beszédeket s a legfelsőbb nyilatko­
zatokat.

Szterényi kereskedelemügyi minisz- | 
tér — mint fővárosi tudósítónk telefonál­
ja — ma nyilatkozott a debreceni király- | 
látogatásról.

— Nagyszerűen nyilatkozott meg 
— úgymond — tegnap a magyar nép 
szive Debrecenben. Felejthetetlenül em­
lékezetes marad az a nap, ahogy ez a 
magyar város királyát fogadta.

■Sh." í=n~

Újdonságok»
A spanyol-betegség, A spanyol-jár- ] 

vány miatt újabb intézkedés szerint no- I 
vemben 10-ig tartják zárva az {iskoláikat. ■ 
Egyébként a spanyol-járvány  bau a hala- ( 
lozási esetek száma nem csökkent, a kö- l 
zönségci tehát figyelmeztetik az óvrend- ’ 
szabályok szigorú betartására. A minisz­
ter az orvosok részére szükséges fogatok ' 
rckvirálására vonatkozó járvány bízott- • 
sági határozatot jóváhagyta. A várősi ta­
nács felhívja az orvosokat, hogy jelent­
sék dr. Tüdős tiszti főorvosnál, hogy ki­
nek van szüksége kocsira- egész napra 
vagy fél napra. E szerint fog a reódőrrög 
kocsikat rekvirálni. A kocsikat az ötvö­
sök fizetik a rekvirált tógátokra Vén at­
kozó miniszteri rendelet díjszabása sze­
rint.

A Jótékony No egy let 26-ail, délután, 
szombaton 3 ólakor -"'ülést tart a 'árösháza. 
kistáj ács t <? rí' * ‘‘‘ben.

BesziiEetetett vonatjáratok. A mai 
naptol kezdődöleg a Debrecen—Füzes- 
abony kozott a 4202—4205., Debrecen— 
Nagyvárad, között a 4562—4561., Debre­
cen—Tiszalök között 4462-4461-, Debre­
cen—Nagykároly között 1762/a—1777(a> 
személyszállítással közlekedő vonatok to­
vábbi intézkedésig beszitaüittetnek. A 
4702. sz. vonatnak Csap felé közlekedése 
nein lesz: csak Szerencs felé.

Kedvezményes leány és gyermekre- 
hák. Debrecen sz. kir. város Népjóléti Hi­
vatala közli, hogy nehány száz drb. flu- 
és leányka ruha és felső kabá t vár szét- 
osztásra, a fin ruhák és kabátok 50-től 75 
koronás, illetőleg a leányruhák 25-től 30 
komás árak mellett 4-től 9 éve« gyerme­
kek részére. Felhívom azokat a szülőket, 
akik gyermekeik részére e kedvezményes 
ruhákra számot tartanak, hogy a Népjó­
léti Hivatalnál 9—12 óra között az utal­
ványokat f. év november hó 1-ig vált­
sák ki.

Közalkalmazottak beszerzési oeoport- 
jónak közleményei« Azokat ja tagjainkat, 
kik káposztára nálunk előjegyeztek» érteeitjüfc.

hogy a káposzta szállítása megkezdődött s az 
azok által, kik 1—11. számú utalványok (be­
fizetési jegyek) birtokában vannak a dohány-, 
beváltó hivatal udvaráról folyó évi október hó
25- én, a 12—48. számú utalvánnyal bírók
26- án elvihetők. Felhívjuk tagajinkát, hogy a 
mennyiben káposztára befizetni óhajtanak, azr 
még e héten eszközöljék, mert későbbi befize­
téseket nem fogadunk el. A befizetések a dél­
előtti órákban pénzügyi palota II. cm- 13. sz 
alatt, délután pénzügyi palota 8. sz. alatt esz 
közölhetők, de csak azok által, kik káposztái 
nálunk eddig nem eveztek.

Értesítjük a város lakosságát, hogy 
a Népruházati Hivatal által e lió 31-ig 
kibocsátott összes utalványok október 
31-én lejárnak s azokat meghossza!Ai'anf 
ne mfogjuk. Éppen ezért figyelmeztetjük 
az utalvány tulajdonosokat, hogy utalvá­
nyaik alapján vásárolták meg az árut, 
mivel a kiadott utalványokra árufedezet 
van s a mai viszonyok között nem lehet 
az utalvánnyal várni, míg tetszetősebb 
áru érkezik, mert ezzel a tényleg rászoru­
lók nagy részét vonjuk el a vásárlás le­
hetőségétől- A bizottság a legszigorúbban 
fogja, azoknak az igénybejelentéseit elbí­
rálni, akik már utalvánnyal bírtak ö? 
nem váltották azt. be. Debrecen szab. kir. 
város Népruházati Hivatala. Markovits. 
igazgató.

A vonatok fűtése. Az államvasutak, 
igazgatóságának értesítése szerint a rend 
kívül nagy szénhiány miatt a vonatok és 
az állomások fűtésénél az idén is a leg­
messzebbmenő takarékossággal kell eljár­
ni. Ennélfogva, a kővetkező intézkedések 
történtek. A vonatokat csak akkor fűtik, 
ha a ülsö hőmérséklet 5 fok C. alá száll, 
de november elseje előtt a vonatok fűtő 
sét nem fogják megkezdeni. Azokat a 
helyi vonatokat, amelyeknek menettar. 
tama az egyórát meg nem haladja, egy­
általában nem fűtik, kivéve az iskolás 
gyermekeket szállító vonatokat. A váró­
termeket csupán a csatlakozási és elága­
zási állomásokon fütik, de csak akkor, ha 
a hőmérséklet legalább 0 fokra sulyed. 
Az utazó közönséget a saját érdekében 
nyomatékosan figyelmeztetik, hogy ma­
gát megfelelő ruházattal, bundával, láb­
zsákkal, takaróval stb. lássa eh

Halálozás. Mélv fájdalomtól ma« tón satyvat 
tudatjuk f&laittietatlen ló férjem, édes ».pánik, 
•estvárünk. aröstink, jCporunk. nászunk s á.ldor 
emlékű rokonunk- Óel!4<> ?"<Mor áldtáiw» 
n^f. 64-ik, boldog házasságának 37-ik évében 
tolva hó Zi-éín délelőtt 11 óraikor, hosszas, d> 
küiöuósaa 2 heti súlyos szanvedés után ceanda- 
saű elhunyt Drága halottunk tolói részeit íolyo 
hó 26-án. szómba,'1 on délután 2 órakor fogj\ík 
Szotyort-tálep. Kálmám-utca 7. Ryá-szház-
tóll. a református egyház szertartása szerint, e 
Nagytepmloznban fartandó prédikáció után, a 
Hatvan-utcai temetőben örök nyttya'omra he.- 
lyexut VéRtisztesságtétcléro rokonainkat, bará­
tainkat és ismeróeetoket ízomoru sizvvel meg­
hívjuk. Lesven s-iri álma: esendő»! Bánatos óz 
vegye; Gellér Sandámé szül. Somogyi Márta. 
Gyermekei: Sándor (harctéren) kis leányával. 
Etelka férlévű Dezső Jánossal, és avorme.keik- 
kel. Mariska férjével Diószegi Istvánnál, János 
(harcterén). Julianna. Esztike, Imio és Róza. 
Testvérei: Pataki Erzsébet férjével Bársony Fe­
renccel, Juliánná férjével Pataiki Józseffel ce 
oaíládjával. Márton nejével Szabó Juliánjával ér. 
csatád iával. Kozma Janos nejével. Somogyi Ist­
ván családjával. Nászai; Diószegi István csa­

ladjával, ozv. IJezsó Istvánná családjával. A kö­
zöli és távoli rokonok nevében Is A temetést 
papk-ó temetkezési válialait. Kossuth-u. 6., rendőrt

A magántísgívibelők mulatsága. Va­
sárnap d. u. 4 órai kezdettel a magán tisztvise­
lők ns kereskedelmi alkalmazottak, táncmulat­
ságot rendeznek. A táncot fényes műsorral ka­
baré előzi meg. melynek számai jóval felül­
emelkednek az átlagos műkedvelő előadóiak ní­
vóján. Az ügyes szereplők sikerült tréfákkal, 
monológókkal, táncokkal, kuplékkal szórakoz­
tatják a közönséget- A tánchoz Magyart Imre 
»utiűara szolgáltatja a zenét. A jegyek korlá­
tolt nwmnviségben kaphatók még: Fóketc Ja­
kab. Aozél Henrik. Turul cipőgyár, Neuman« 
Miksa üaleteikbea.
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I_____________ __ __________ _
Vasutasok nagygyűlés#. A debreceni 

vasutasok kiáltványt bocsátottak ki. mellben 
hangsúlyozzák, hogy a munka harcosai a* 
;gazi hazafiak, a szellemi és. fizika i mimka 
bajnokai tartják fenn az oiszagot. Pelhnj<® a 
számyaskerék tisztviselőit ás munkásait, hogy 
26-án. szombaton este hét órakor az Arans 
Bika mozgóban tartandó nyilvános nagy érte­
kezlet en .jelenjenek meg.

Gvászielentés. Alulírottak a IcKmélvobb fáj­
dalomtól megtört szívvel tudaítjulk, hogy a taiei^ 
hctellen drága ió. féri, édes apa. nagyapa, após, 
t.-stvér, sógor és áldott omh-.kü jo rokon. »«*«• 
í..iaeti István gubásmoster folyó hó -en, deli 

makor, üiténeik 69-ik, házasságinak 42-ik 
,.,-obfin, 1 heti súlyos szenvedés után, csendesei, 
í-ihunv. I-eJcithcIotlen halottunk földi r--.sz.il 
1 > 25 én (á-'ulán 3 órakor fogjuk Szappanos-utca 
é.t «nlmu hazunktól, a Kossuth-utcai templom- 
1 m. u irtoiHialus egyház szertartása szerin ar- 
taiidó Ltán. a Kossuth-utc&i
/i-i-k nyugalomra helyezni- Vcjílisztossyte.c.e.e 
r- kmiainkat, barátainkat, valamint a bánauui.- 
i ipnz'írzvfUcl osztozólkat faló szívvé; n»e«- 
l iviuk 4'rlas i-s béke poraira! Banaitos özvegye- 
-/i.-i i Mvanr- szül. Sághi Juliánná. Gyenneiiei. 
1'if‘ka ji-ió ví'! Szökő Antallal. Róza Eszter fer- 

1 Löki S.-lndorraL István. Unokáé: Laki Au 
tál László es Maiíoo .,u^ —... -
<■: Béla. Egyetlen testvére es sógorai: Szigeti Zsu­
zsanna férjével polgár Horváth Istvánnal os 
gyermekeik, rmlgár Köblös Mihály és gyermekei.

polgár Löki Sándor és nem. Valamint sza- 
n.os közeli és távoli rokonság nevében is. A te­
metést Gebauer K. és Társa tematkezésv mttote, 
Kossnith-v.tea 2. szám, rendezi.

A Csáíhy-íéle közkedvelt Debreceni 
Tárcanaptár 1919. évre megjelent, zseb­
bon hordozható ügyes beosztású, bélyeg c« j^- 
í'let ékkel ellátva 30 fillérért ininoen könyv cs 
napirki reskodósben kapható. Nagyban viszont 
elárusítóknak a kiadó cégnél, Gsat-hy Ferenc 
in. kir. tudományegyetemi könyvkereekedase- 
ben kapható.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon jó ro­
konunk, barátaink és ismerőseink, kik felejt­
hetetlen drága jó Máriánk elvesztése fölötti 
mély fájdalmunkban részvétekkel kerestek főt, 
fogadják ezennel hálás köszönetünlwt, Szen- 
tossy Ferenc és családja.

Hét pillangó: Gábor Andor legújabb 
regénye, a hires színésznő: Góthné Kertész 
Ella forditásriban és minden újdonság kapható 
zlntalfynál, Széni Anna- ás Varga-u- sarok.

Paezeltnél püspöki palota, állandó 
cserepes és levágott, chrvsanten kiállítás, mind­
szentekre koszorúk olcsó árban megrendeliic- 
iők.

Ki az urát szereti ... Te édes drága 
angyalkám. Az ájcclbe fekszem és minden kot­
ta kapható-Antaliynál. Szent Anna-u 13.

DSBRECZEN1 UJSAtí

Kéiilan.
. rézKálic. cigaretta hü- 

velvek. marókáli szai> 
pun főzőszor Icgolcsót- 
ba.il Glück, Pététilit-u. 

7Ó.  309?
Ruhafesték

1 töböbftilc s.'-inben, leg- 
óbb Jósa és Jóna d ro­
gériájában. Kossuth- u.

3018
Finom 

ó-bort mér literenként
■ 9 koronáért Fisch-crné. 

Máuton Kálmán-utca 38
. 299-1

Élesztő
| nagyban és kicsinyben
1 állandóan ktPható Ro­

senthal Sándor üzleté­
ben. kizárólagos gyári 
raktar. legjobb minő- 
«óg, Csapó-utca 19. — 
Olcsó posta lóoák Knoil 
házban. _??®7

Tea
és tea-sütemény, pergő 
tett akácméz kapható. 
Gluck, l'eterna rt>.

3091
Házasság

Nyugdi jk épes .kisebb 
városi tisztviselő, re­
formátus-. adóság metn- 
tes, vagyonosabb pol­
gár leány ismeretségét 
keresi. Komoly ajánla­
tokat a debreceni fő­
postára kérem Vésey 
Zoltán jelige- a-lait. - ■

Poste-R esti 11 i_t e.__ 3117
Föld 

megőrzőére, szoba, kony 
ha lakást ajánld fel — 
földmivesnejc a Stern 
hetegyáv. hol ’jelentkez­
ni lehet 3133

Asxtaltiemez 
k á trá.n-y 1 em ez, s z igét eő- 
‘lemez és gépolai lejtől- 
csólAian bestzerezhetö : 
Király Nándor. Hajdú­
nánás. Telefon 16. 39?

Káposzta 
savanyítani való 40 fii- 

h r iével kapható. Ká­
poszta tisztítók fölvé­
tetnek. IFunvadi-u. 21 

3111

ISIS. OKTOBER 25.

Tlaztviselö ’tol«
IH. utca 15. szám ki- 
;.dó november 1-re c 
szobás un lakás, fürdő 
RZobával taösszes mel- 
lékhelviságökke . vavla 
mint na«v kerttel. To­
vábbá 2 szobás utcai la 
kás meltókkelyiségdk- 
kel. ogészsikrcs száraz 
szobák. F elv it ágwsi t ást 
pd Bétkés Emil. Vörös- 
martv-utca 1. 3131

Araavat-ezOstöt, 
brilliniást, zálogdédiulát 
vesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy Steiner 
Mihály, Széch-cnyj-utea 
19. ______í____ .____

Hentes 
inasnak 15 év körüli — 
■erős flu felivótetiik. —- 
Czatamigyúr. Bethlian 
utca 11._________ _31,}4

Ó-bort 
veszünk. Deutsch Al­

bert ("s fia. Piac-utca 1 
3077

Eav 
fodrászsegéd felvétetik 
Petőfl-tér Tóth. 3073

Koinmenciós 
cselédek, majcrcsnc. bú 
resgazda és egy mindé- 
neat ió fizetéssel felfo­
gadnak. Értekezni lehet 
Aranv János utca 16. >?. 
Ugyanott szintén egv 
német nevelőnő nágv 
gyermek mellé és egv 
jórlavaló pálcás gazda.

2736

Kerestetik 
tanvára középkorú ta­
nító vagy óvónő. Két 
«vonnék mellé. Bővebb 
felvilágosítást Zápolya 
utca 11. szám. 3127

Kat one se ótól 
veí-ieg elbocsátott szór- 
gain as ember, gazda­
ságba kule.sámaik, fel 
ügyelőnek vagy kisebb 
birtokba önállóan al­
kalmazást ka-es. Cim 
a k iadóhtvn l a'lban^ 3116

Kát 
női műnk"erő felvét© 
tik debreceni katona 

! konyhán a vasútnál. — 
Je’witkezná lehet 9—12 
ég..3144

Tnnvasaló
1 korona drb. számra 
felvétetik Wach a. Si­
mon ffv 55.______

Bútorozott 
szobát keres 3 honvéd 
zász >s. lehetőleg hon 
vi'dlaktanva közelében 
Alán ttok kiadóhivatal 
< a kticinek „Zászlók' 
ír-..cere. 3141’

3152

Részes
• törésre
kiadnék 80-60 hold

Molnár János. Haió.u, 
1 szám. Telefon ll.zj,

Téli faialma 
mazsárJk/mt 190 kom 
naért eladó. Kandó 
Farkasáé, Taenádszán- 
tó-____ ___

Fehér 
hím kutya. orosza pú z, 
eladó, Hoiuvéd-u. 9-í. 
-----------------------------ál«

Eladó 
cíiv sifvn és szőrme b> 
lés bor. Arpád-tór 7.
—:----------- ----------- 3118

árverési hirdetmény
Alulírott közhírré teszom, hogy a ke­

reskedelmi törvény 299., 310. §§-ai értel­
mében kézi, zálogul lekötött és Debrecen­
ben, Hatvan-utca 37-b. szám alatti ház 
pincéjében beraktározott 45974 (negyven- 
ötezerkilencszázhetvennégy) liter ürtar- 

talmu hordóban levő borniennyiség. 1917. 
évi termésű, miután adós fizetési kötele­
zettségének eleget nem tett, zálogbirto­
kos hitelező által a kereskedelmi törvény 
306. §-a értelmében közbenjöttöm mellett 
folyó hó 28-lk napján, d. u. 4 óra 45 perc­
kor (hétfőn) a helyszínen megtartandó 
nyilvános árverésen azonnali készpénz 
fizetés és a vélei illeték viselésének köte­
lezettségével elárvereztetik.

Kikiáltási ár: Kettőszázhetvenötezer 
(275000) korona, az árverés megkezdóac 
előtt leteendő bánatpénz: ötvenezer (50000 
korona.)

Fenti bormennyiség hordóstól együtt 
fog eladmtni és vevőnek átadatni, aki a 
megvett bort saját felelősségére és költ­
ségére azonnal elszállittatni köteles.

Kelt Debrecenben, 1918. október hó 22.

Dr. Szotyort Nagy Sándor,
Mint dr. Galánffy János debreceni 
kir. közjegyzőnek a debreceni kir. 
közjegyzői kamara 68-916. számú 
rendelvényével kirendelt helyettese.

; énzért
cl vállalok 2 iskolás -• 

! gyermeket tartani vagv 
3—4 éveseket. Homok­
kert. .Akácfa-utca, 9.
_______________ 3107

Vau szerencsém
a nagyérdemű közönsé 
get tudatuk hogy juh-

■ üst mai naptól! kezdve 
I 13 koíonért mérjük. — 
( Szinte iKíólam 30 klg. 
i hús lesz szélivel oszt- 
I va szombat délután 1-6 

óráig. De csak olyan 
családos a.nváik jelent- 
kezzereeík, akik keresc-

I tűkből nem képesek — 
csa 1 ád iuk at fenta rtani. 
i.uczi Ferenc, Atila-tér 
2 SZ. 3113

Komolyan 
nősül/nt óhajt egv 29 
éves rám. kath. vallóim 
önálló iparos férfi, ki 
hndme.ntcs iparága ut­
án. Ajánlatot kér hozo- 

| mánv és születési óv 
megjelölésével a kiadó 

I híva falba ..Boldog ott­
hon“ jeligére. Csakis va 
lódi névvel el’átott le­
velese válaszolok, eset­
leg látogatást teszek.

3131

Takarítást 
vagy mosást 
Szív-utca 11. 
Istvánná.

vállalóit.
Holv.kő

3142
Vendéalö

»űrgőfw.n álladó. ugyar 
nőtt fehér nemez -fa kiét 
téW kabát. «gv rövid öl 
eladó. Cim a kiadóhi­
vatalban 3148

Lakást 
keresek 3 vagy 4 szó 
Írást, mellékhelyiségek­
kel November 1.. eset­
le? azonnalra 
titőt dij tarok, 
kiadóhivatalban.

Géniróno, 
aki a gyón-Írásban is 
tökéletes jártassággal 
bír. irodába felvétetik. 
Cim a kiadói,iyatálbam

Csinosan 
bútorozott szobát kere­
sek nov. 1-ro fiatal liá- 
Zfispár részére. Cím a 
kiadóihivatalbap.__ 2132

Az Arany-Bika 
fürdőbe egv mosónő és 
ecv takart tónő felvéte­
tik. 3130

Felsőruha 
ió fizetéssel fel 

. Wachs, — Si 
iHvnfiy 55. _ 3151

Irodában
űcvcs női rnütnlkaetrö a: 
katiii.ttasf. talál. Károiv 
Ferenc Józs-ef-ut 8. 313"

Keresek
magyar vagy német — 
pvegbizható tisztességes 
íeá.nvt vagy mtigánios 
asszonyt, ki a főzést és 
könnyebb házi dolgo­
kat. végezné. Do-mli-u. 
10 sz. 3110

400 köve olcsón eladó
V énkert. Domokos La­
jos-utca 16.  ".ißj:

Finom
női cartümöík egy uj 
menyasszonyi selyem 
ruha eladó. József kiír, 
herceg-utca 6. 31®

Söul ösk ért
Szabolcs-utca 
nyilas szőlő

10.. egy 
lakással 

eladó, sürgősen. 3105
Szalon 

garnitúra. hosszú fe­
kete női kabát riadó. 
Varm-u. 15. jjojg

Közve-
Cím a

2323

Kijutó 
vagy leány fizetés- 
felvétet.iik Fö’desi ré

fiú 
sei 
Társa könyvnyomdájá. 
ban. Csapó-titea 16. 3097

Veszek
30 és 50 litere» kosaras 
üvegbalonakn.t. — UH- 
rnnn Salamon. Ferenc 
JózRef-ut. 09. 3124

Ecrvszerü 
háziruha, varrónő keres 
tetjk. Iskola-utca 8. 
___________________ 3128

Füszerkereskedö 
segéd azonnaíi belépés 
re állást keres. Botos 
Antal. Libakert-utca. 0 

3126
Ecv

tamulő felvétetik Tűni 
Sándor cipőfelsőrész ké 
Kz-itőnél. Simnnffv-utca 
3.3106

A kedd!
baromvá,sártian elvesz­
tettem egv bőr tárcát. 
1523 korona és felmen­
tés-. lappal. Megtalálója 
vacv útbaigazítója ülő 
iuta'omlvin részesül — 
Jóna Gergelv H.-Nánás 
Baross-u. 2823. sz. 3129

Vi bort 
veszek, ügyes kiszól 
Káló leány vendéglőig 
felvétetik. Potő-tér ÍZ.

31á2

Eov
esetleg két pianino — 
vacv zongora hosszabb 
idere bérbe, keres-tetilí. 
Té-efou 150.31.54

12—13
eves nn vagy leány f*7 
vétetik Károly eFremc 
József-nt.. 8.__  3136

Jó munkás
cipész segédeik tó fize­
téssé. á'llandó nnuni’káTa 
azonnal feh'étotnok — 
Mestar-utca 3.
Lajos.

Elveszett
ajtó- u teát ó1 N' v II -utcáig 
ecv arany lánc medali­
onnal együtt. Becsiü’ie.- 
tes megtaláló illő juta­
lomban részesei! Piac­
utca 24., kömvvkereske- 
dés. 3146

Eladó 
tiszta uj mokot, hen 
cser. Péterfla 19., ke 
reszt épületben 3141

Dusan
. fe.isze.relt guwliroző be­
rendezés. plésszé g-’oe® 
betánttássall eladó, — 
Nyíregyháza, Kótapi-u.
26.. ajtó 2. 39i

Sütőtők
eladó. Nagy Sándor. -
TóczósVrt, Faiskola-u.
7. SW?

3143 Vilános
cs barna hálák, ebédje 
lerendezés, hói- és sza­
lon garnitúráik, könyv 
szekrény. Íróasztal, ló 
szőr és afrik matricák, 
bor és hajlított Mékek 
és többféle bútorok el­
eiadók. Piac-u. 37. Kis- 
tw.pl ómba zár. 314C

Eladás
Bocknyeren

kettős haltósz.-lrral. kit 
lönböző botor és Mázt 
felszerelje eladó. Sí 
monvi-ut 13 ez alatt

306?
Eladó

selyem ruha, Püspöki- 
palota. TI. emelet 32. a.

Eladó
érv fehér, felieket© be 
Utes 37-os mágus szárú 
rrpő egész uj. Gönczi-u.
5 315C

Kivid
k ei-esrthnroe zongora, 
fehérnemű. perce’Ián. 
íivegnemü elrwió Bérei 
utca 3. Tanítók árva- 
háza mögött. Meetelkiint

3125vasárnap d. u.
Eladó

6 drb ágylepedő. Egy 
ház-tér 5., földszint. — 
balra.JW49

Vandáén
Singer 66 modell, ötfió- 
kos. világos eladó. Piac 
utca 43. 3157

Vastan
kötél, mestc.i -Hibernált 
alkalmas 2 drt). 22 mi 
teres eladó Nyomtató 
15. 3137

Kasza Uós 
sz&ntófö-Id. 3 hold, on 
dődi perecdullőben el­
adó. vagy felesbe. Sí- 
monyi-ut 21. sz.___314c

Poétákért
Gyar-u. 6. sz.. használj 
anyagok, egy 
tető eladó.________

Vadászkutya
8 hónapos, fajtiszta -• 
szuka eladó. NyontUtó 
utcaJ5.___________Ö13?

Eladó
1 jóhangu gramm««® 
19 lemezzel, egv ílstnat 
12 méter sirk«rtta>- «7 
szőrmém v-ut 16. j51**

Elsörendtt 
príma, trizott és 
libák eladók.
19.._.—

Eladó . 
eMcöltözé*» miatt 
nvörü szép 
nemM művészek >®® mérvei, két 
ás egy cseléd ágy. Ks 
díá-u. 3 81!x
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